
 

 

*** 

Кабінет міністрів погодив залучення 1,7 млрд фунтів (2,26 млрд дол) від Великої Британії для 

додаткової закупівлі зброї, повідомив прем'єр-міністр Денис Шмигаль. 

 

*** 

ЄС та Німеччина надають 18 млн євро до Фонду енергоефективності України. 

 

*** 

Кабінет міністрів України готується подати у Верховну Раду зміни до держбюджету на приблизно 400 

млрд грн, оскільки цього року виникла потреба закуповувати власними силами більше зброї для Сил 

оборони – цього року від міжнародних партнерів у натуральній формі надходить менше зброї, 

повідомила голова бюджетного комітету парламенту Роксолана Підласа. Верховна Рада ухвалить 

відповідне рішення до кінця серпня. 

 

"Ці видатки покриватимуться за рахунок перевиконання податкових та митних надходжень, ОВДП, а 

також грантів від партнерів. Жодних перебоїв у забезпеченні військовослужбовців не буде", - йдеться у 

повідомленні на сайті парламенту в середу. 

 

 

*** 

За січень — травень 2025 року надходження до місцевих бюджетів зросли на 18,4 % порівняно з відповідним 

показником минулого року. Про це повідомив Голова Державної податкової служби Руслан Кравченко. 

 

*** 

Національний банк підвищив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 12 червня, на 

4,49 коп. до 41,5117 UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ знизив офіційний курс гривні до долара США на 6,47 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 41,5117 

1 євро 47,4562 

 

 



 

 

*** 

Гривня на міжбанку суттєво слабне по відношенню до євро: вчора вона втратила 27 копійок, сьогодні 

зранку – ще 23 копійки, якщо враховувати, що сьогодні міжбанківський ринок України  по євро 

відкрився з гепом уверх по відношенню до значення вчорашнього закриття. Є стабільний курс гривні 

по відношенню до долара США і значне ослаблення американського долара. (Про причини цього - в 

кінці цього огляду). 

 

  Відкриття  

12 червня 2025 

12 червня 2025 

12:00 

Зміна  

1 долар США 41,54/41,58 41,52/41,55 -4/-4 

1 євро 47,87/47,90 47,90/47,91 +24/+23 

  Відкриття  

11 червня 2025 

Закриття  

11 червня 2025 

Зміна з початку 

дня 

1 долар США 41,51/41,57 41,54/41,58 +3/+1 

1 євро 47,37/47,42 47,65/47,68 +28/+26 

 

 
 

*** 

Національний банк прокоментував пришвидшення інфляції у травні 2025. 

 

У травні 2025 року інфляція пришвидшилася до 15,9% у річному вимірі. У місячному вимірі ціни зросли на 

1,3%. 

 

Інфляція у травні зростала з випередженням прогнозу Національного банку, опублікованого в Інфляційному 

звіті за квітень 2025 року. Відхилення від прогнозної траєкторії зумовлювалося насамперед стрімкішим 

подорожчанням сирих продуктів харчування внаслідок несприятливих погодних умов навесні й активного 

експорту продовольства. Фундаментальний інфляційний тиск був дещо слабшим, ніж очікувалося, однак 

залишався доволі стійким на тлі жвавого споживчого попиту та високих витрат бізнесу на сировину й оплату 

праці. 

 

*** 

Понад 315 тисяч українців із вразливих категорій продовжать отримувати додаткові виплати від Всесвітньої 

продовольчої програми ООН до кінця липня, про що повідомила пресслужба організації у Facebook, передає 

Мінфін. 

 

Щомісяця на ці виплати спрямовується близько 216 мільйонів гривень. 

 

*** 

Avesterra Group (Дмитра Добкіна), один із лідерів українського птахівництва, відкрила на Волині новий завод 

із переробки курятини потужністю переробки 13,5 тис. бройлерів на годину, в який інвестувала близько 

EUR60 млн, повідомила пресслужба групи. (На території «Володимирської птахофабрики») 



 

 

 

На новому заводі виробляється продукція трьох ключових брендів – "Епікур" (курятина без антибіотиків і 

гормонів), "Чебатурочка" (доступна якісна курятини для щоденного споживання), Delika (продукція не містить 

штучних ін’єкцій і добавок, сертифікована за стандартом HALAL та експортується до 25 країн світу, серед 

яких - країни Близького Сходу, Азії, Африки). 

 

У майбутньому передбачається автоматизувати всі виробничі процеси, що дасть змогу вийти на ринки ЄС. 

 

Avesterra Group – компанія, створена у 2025 році. В ній брати Добкіни об’єднали всі свої активи, зокрема 

«Володимирську птахофабрику», «Луцьку аграрну компанію», «Володимир-Волинську аграрну компанію». 

Компанія займається птахівництвом та продає продукцію, зокрема під брендом «Епікур». 

 

*** 

Ситуація в енергосистемі залишається повністю контрольованою, що дає змогу прогнозувати проходження 

літа без дефіциту е/е, і тільки пошкодження енергообʼєктів внаслідок обстрілів може змінити ситуацію, 

повідомив т.в.о. голови правління НЕК "Укренерго" Олексій Брехт. 

 

*** 

Колишній генеральний директор компанії "Оператор газотранспортної системи України" (ОГТСУ) Сергій 

Макогон заявив, що станом на кінець травня у підземних сховищах України зберігалося 2,02 млрд куб. м 

активного газу - це найнижчий показник за всю історію спостережень.  

 

Про це він повідомив на своїй сторінці у соцмережі Facebook. 

 

(Однак і споживання природного газу зараз найменше) 

 

Середньодобовий обсяг закачування від початку закачування (з 17 квітня) - 31,7 млн куб.м, в останній тиждень 

травня він збільшився до 43,5 млн куб.м/добу. 

 

На думку Макогона, щоб уникнути дефіциту газу взимку, потрібно збільшити темпи закачування щонайменше 

до 50-52 млн куб. м/добу, що можливо лише через збільшення імпорту газу. 

 

 
 

*** 

Індекс споживчих цін в США зріс в річному вимірі на 2,4%. 

 

Без урахування цін на продукти харчування та енергоносії (нестабільні та мало контрольовані 

центробанками), ріст базового ІСЦ склав у місячному та річному вимірі відповідно 0,1% та 2,8% 

порівняно з прогнозами 0,3% та 2,9%. 

 



 

 

Слабкість цін на енергоносії допомогла компенсувати деяке зростання поза межами сектору, а низка 

інших ключових позицій, щодо яких очікувалося зростання через тарифи, зокрема ціни на автомобілі та 

одяг, фактично знизилися в ціні. 

 

Дані сприяли різкому послабленню індексу долара США і зростанню курсу євро через збільшення 

ймовірності і темпів послаблення грошово-кредитної політики в США. 

 

 

 

 

 
 

Коментар: Інфляція в США та Європі дуже важлива для рядових українців, які зберігають заощадження 

в доларах США та євро, оскільки напряму впливає на збереження їх заощаджень. Але вона 

опосередковано також в немалій мірі впливає і на тих, хто зберігає заощадження в гривні. 
 

вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 

разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


